
ACTA  NO.    06   DE   IA  SES16N   ORDINARIA  DEL   GAD.    PARRcOUIAL  RURAL

DE   CH0BO   LLEVADA  A  EFECTO   EL   D±A  MIERCOLES   09   DE   MARZO   DE

2022 .

En  la   Parroquia  Rural   de   Chobo,   a   los   09   dias   del  mes   de  MARZO

de   2022,    siendo   las   15:HO0   previa   convocatoria   se   rebnen   los
vocales     de     la     Junta     Parroquial     del     Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto   toma   la

palabra   el   sefior   presidente   y  pide   a   la   secretaria   verifique
el   qu6rum,   constatandose   la   presencia   de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez     Altamirano,      Washintong     Victor    Mena,      Sra.

Gabriela  Moran   Jaime,   Lcda.   Barbara  Altamirano   Briones,    Lcda.
Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del   Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes   del  presidente.

5 .  Varios .

1.  CONSTATACION   DE   QUORUM.

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia  a  tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURA  Y  APROEAC16N  DEL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la    palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE   OFICIOS   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

recibidos,    donde   no

ya   que   los   vocales
brindada   por   el   Sr.

4.  INFORES   DEL   PRESII)ENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

comunica   a   los   sefiores   vocales   que   seguimos   avanzando   con  pie

firme   y  asi   se   seguira  mientras   estemos   ocupando  este   cargo   y
esto   sera   con   la   bendici6n   de   Dios.   En   esta   sesi6n   el   sefior

presidente    solicita   a   los    sefiores   vocales    comenzar   con   los
detalles  para  la  organizaci6n  de  algdn  programa  cultural  y  asi
celebrar    un    programa    por     la     Parroquializaci6n    de    Chobo.
Solicita     a     la    comisi6n    social     y    cultural     del    GAD    Chobo
dirigida   por    la   licenciada   barbara   Altamirano   quien   debera

presentar     el     proyecto     para     los     eventos     culturales     por
Parroquializaci6n.

Tambien   se   solicita   el   apoyo   de   todos   los   vocales   presentes

para  que  ayuden  en  la  gesti6n  y  organizaci6n,   puesto  que  somos
un  equipo  y  todos  debemos   aportar  con  nuestros  conocimientos   y

experiencias  en  los   temas  relacionados.
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Toma   la  palabra   la   licenciada  Alejandra   vera   y  pregunta   sobre
los   detalles   de   los   eventos   culturales   que   se   desarrollaran

por   el  mes   de   abril   al   conmemorar  un  afro  mas   de  vida  politica
de  trabajo  y  lucha,   es  por  ello  que  se  pane  a  disposici6n  para
trabajar   en   conjunto   y   asi   juntos   poder   desarrollar   un   mes
lleno  de  alegria  para  propios  y  extrafios.

La   vocal   principal   Barbara   Altamirano   indica   que   trabajara
duro  para  presentar   en   los   pr6ximos   dias   el   proyecto  para   la
Parroquializaci6n  de   Chobo   2022,    donde   los   eventos   culturales
seran  distribuidos  en  toda  la  jurisdicci6n  de  la  Parroquia.

El     sefior     vicepresidente     Washington     Victor     y     la     sefiora
Ingeniera     Gabriela     Moran     Jaime     tambi6n     luego     de     haber

escuchado    y   de    conocer    todo    los    por   menores,    comparten    su

aprobaci6n   para   contribuir   en   cada   una   de   las   actividades   a
realizar,     ratificando     su    compromiso    de     trabajar    por     los
Chobefios,   aportando  desde   sus  comisiones  para  el  desarrollo  de
nuestra    Parroquia.    Es    y    sera    un    gusto    trabajar    con    este
equipo,    el   mismo   que   esta   solidificado   por   la   buena   gesti6n

que   realiza   el   sefior   presidente,    siendo   transparente   en   los
procesos   y  no  mezquinando  la  informaci6n  financiera.

Con   estos    acuerdos    asumidos    en   esta    sesi6n   de    trabajo,    el
sefior      Presidente      continuara      con      las      gestiones      y      la
documentaci6n   respectiva  para   lograr   la   firma   de   convenio  por

parte   del   MIES   Y   EL   GAD   DE   CHOBO.

El   sefior  Angel   Hernandez   Presidente   del   GAD  CHOBO  agradece  par

siempre  ser  un  equipo  unido,   un  equipo  que  siempre  vela  por  el

„„A„ eQ Pa.a eao6o

Parroquia Chobo, Caut6n-NIlagro, Provincia del Guayas
E-mail:juntaparroquidlchobo@hotmail.com

Guayas -Ecuador
Cel . 043030336 -0959153824



bienestar    de    la    ciudadania,    por    esa    raz6n    hay    que    seguir

gestionando  los  proyectos   en  beneficio  de   la  ciudadania.

5 .  VAIIOS .

No   habiendo   ningiln   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  hoy  mi6rcoles   09   de  marzo   de   2022   siendo   las   16h58   pin.
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PRESIDENTE
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VICEPRESIDENTE

Lcda.   Barbara A±amlrano  Briones
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CONVOCATORIA  A  SES16N  ORDINARIA

Chobo,    07   de  marzo   de   2022

SEfoRES

VOCAI.ES   PRINCIPAIES   DEI.   GAD   PARROQUIAI-  RtJRAI.  DE   C:HOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   confc>rmidad   con   lo   que   establece   el    art.    318    del

COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que  se  llevara  a  efecto  el  dia
mi6rcoles   09   de   marzo   de   2022,    a   las   15H00   en   la   Casa   Comunal

de  Chobo,   donde  se  tratara  el  siguiente:
ORI>EN   DEL   Din

1.  Constataci6n  del  Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos

4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

ATENTARENTE ,

ingA|ndi:\rnqnfa,erprdgm|prrq,no
PRESIDENTE

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Chobo.
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A.    HERNANDEZ   /   D.    BRAVO

EuCEPC16N  DE   IA  CONVOCAIORIA  A  SES16N  ORDINARIA  DE   FECHA   07   DE

MARZO  DE   2022.

A,twc\   H,`.nd.1.IA`   A
U

Angel  Hernandez  Altamirano:'                      `'

PRE S II)ENTE                                                  ''
-

•...,,.`.:`:!i.,`...\J.`,.,\
111:..``.           \11.      ...      ,

/ a
Sr.   Washington  Victor Sra.   Gabriela  Moran

VICEPRESIDENTE VOCAL  PRINCIPAI,

i) Mulhv`.dM
Lcda.   Barba-ra  Altamirano Lcda.   Alejandra  Vera

VOCAL  PRINCIPAL Vocal.  PRINCIPAL
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